

NBA 赛场

热火“烤熟”雄鹿 湖人“擒下”鹈鹕

昨日,迈阿密热火队和洛杉矶湖人队在NBA常规赛上均在主场大破来敌,卫冕冠军热火队以118比95轻取密尔沃基雄鹿队,而“紫金军团”湖人则把新奥尔良鹈鹕队打了个116比95。

背部有伤的詹姆斯当晚仅出战3节比赛便独揽33分,其中他在第三节一人得到17分为热火建立了22分的领先优势,这也是他本赛季目前为止的单节最佳表现。

“我的背伤好多了,虽然还有一点疼,我还得继续努力让自己恢复到100%的状态。”詹姆斯赛后说。

本场比赛热火老将雷·阿伦因病缺席,但阵中的另一员猛将迈克尔·比斯利突然爆发,替补登场后得到19分。此外,查尔莫斯拿下15分和7次助攻,波什和韦德发挥一般,分别只得到10分和8分。

虽然热火此役几乎全场处于领先,但主教练斯波尔斯特拉仍希望队员们能做得更好,“这场比赛并不完美,我们还有很多细节和战术需要改进,不过球员们至少在比赛中更专注了”。

湖人战胜鹈鹕的比赛颇有复仇的味道,面对刚刚在上周击败过自己的对手,“紫金军团”三节过后就以86比62遥遥领先。虽然末节鹈鹕队将分差迫近,但湖人在打出一波11比1的高潮后锁定了胜局。

获得本赛季首次先发机会的乔治·希尔没有辜负主教练的信任,在内线大杀四方为湖人贡献了21分和11个篮板,替补尼克·

杨也拿下了17分。希尔说:“我们在场上无时无刻不充满能量,这正是我希望带给球队的,我不介意自己是否能首发出场。”

而鹈鹕当家小生安东尼·戴维斯本场不复之前的神勇,上次对阵湖人砍下32分(职业生涯最高)的他本场只得到15分。

在另外两场比赛中,达拉斯小牛队主场105比95击败华盛顿奇才队,诺维茨基本场得到19分,使自己的职业生涯总得分上升到25197分,一举超越了湖人名宿杰里·韦斯特的25192分,升至NBA历史总得分榜第16位。此外,金州勇士队主场113比95轻取底特律活塞队。(本报综合)



CBA 赛场

阿联血染赛场 广东击败佛山

13日,2013-2014赛季CBA常规赛第2轮全面打响,广东队客场以81比72击败佛山队,取得2连胜。

易建联对于广东队多么重要?现在的他到底多么全面?在对阵佛山农商银行的比赛中,他一开场的2分17秒就献上了4分2助攻1篮板1盖帽。首节11分49秒,易

建联高位接球助攻空切的外援鲍威尔轻松上篮得手,随后又是在防守端将曾经的小老弟任俊威赏了一个大火锅,之后又是在对手投篮不中的情况下抢到防守篮板。11分06秒,易建联接球中距离跳投得手。之后,又是易建联同样的战术助攻鲍威尔再次轻松放进两分。9分43

秒,阿联篮下强吃得手。得分、篮板、助攻、盖帽,阿联一开场便“大包干”了起来。

比赛中,阿联在一次飞天暴扣中被对手犯规,甚至拼到飙血。全场比赛,阿联13投9中高效率攻下15分13篮板4次盖帽3次抢断3次助攻。(本报综合)

杰特关键三分 山东逆转八一

昨晚,山东黄金坐镇主场迎战八一双鹿电池队。山东队前三节一直处于被动,但最后一节在杰特的带领下打出一波17比0反超比分,比赛最后2分钟,正是杰特的两次抢断和一次三分帮助山东队成功实现逆转。最终山

东以87比77击败八一取得连胜。

山东队上赛季在拥有三外援的情况下历史性杀入总决赛,也正是因为上赛季的优异成绩,本赛季他们只能签下两位外援杰特和哈维。本场比赛,山东队李敬

宇砍下全队最高的27分和11个篮板,杰特19分7助攻,李林得到12分。八一队方面,王磊砍下20分7篮板,许钟豪18分13篮板,韩硕17分5篮板4助攻。(本报综合)

关注罢训

浙江女篮受罚队员就罢训行为道歉

希望和俱乐部进行公正公平沟通

因罢训行为被浙江女篮俱乐部无限期停薪、停赛的6位队员13日下午表示,已经意识到罢训行为造成的不良社会影响,为此向关心她们的球迷和俱乐部道歉,希望能够得到一个和俱乐部公平公正的沟通机会。

“我们愿意就罢训的真正原因和俱乐部沟通,但希望是公平公正的。”卞兰说。

浙江女篮俱乐部12日公布了对卞兰、王静、陈晓丽等队员的处罚决定,并通知受罚队员立即搬离球队驻地酒店,目前受罚队员已搬到附近一家快捷酒店暂时入住。卞兰在接受记者采访时称,自从俱乐部公布了对罢训队员的处罚决定后,俱乐部就一直没有和她们进行过任何沟通。

对于11日的罢训行为,俱乐部方面的解释是队员们对主教练李昕的训练强度感到吃不消;而李昕在接受采访时也表示,出于对老队员的照顾,已经对卞兰、王静、陈晓丽三名老队员网开一面,无论在训练时间还是在训练强度上,都已经给予了特殊照顾。对此,这些队员们表示,训练强度

太大绝非罢训的主要原因,真正原因是主教练在日常训练中多次辱骂队员以及人身攻击,使得球队人心惶惶、气氛紧张。“球场上管理可以很严格,但不能辱骂队员,大家都有尊严”。

记者就此说法请主教练李昕证实,但她表示目前不便回应。

至于老队员被特殊照顾的说法,王静表示事情属实,但持续时间只有四天。来到球队新赛季主场浙江大学紫金港体育馆后,主教练在没有任何沟通的前提下,突然宣布取消特殊照顾,这让她们感到不解。

有鉴于此,队员们觉得有必要和俱乐部进行沟通。但在罢训前的两天时间里,她们所做的各种沟通和尝试,一直都没有得到俱乐部方面的任何回应。“我们罢训实属无奈,因为一直得不到任何回应。”队员们表示,尽管知道罢训不应该,但不到万不得已她们也不会走这一步。

让王静觉得不能接受的是,她和花琳因伤病或其他原因没有跟队,最后仍被俱乐部以罢训名义进行处罚。王静表示,因为腰有伤,自己已有一段

时间没有跟队训练,但事实上已无大碍;而主教练在没有沟通的前提下直接将其下放到位于萧山基地的青年队,并且没有留下任何队医。“生病之后也没人管,我感觉队伍放弃我了,我希望有一个公正的待遇;说我受伤跟不上队伍,难道这样回来我就能跟得上?”王静说。

罢训发生后,卞兰成了众矢之的,对此卞兰觉得很无奈,“我只是一个参与者,我不可能带动那么多人,说白了,谁会和我过不去?”陈晓丽和王静坦承,当初转会浙江女篮,确实咨询过卞兰的意见,因为卞兰在浙江女篮打了两个赛季,而且是在得到卞兰“队伍非常人性化,非常简单”的答复后,她们才决定加盟浙江女篮。“觉得阵容真不错,有冲冠的实力;我虽然拿过冠军,但谁也不嫌冠军多,”陈晓丽说。

对于为什么拒绝俱乐部的逐一沟通,队员们表示,初衷是希望利用集体的力量,可以让俱乐部重视她们所说的问题,最终可以和主教练以及俱乐部就这些问题进行公平公正的沟通。(本报综合)

本地体讯

全国老年人体育健身大会

我市秧歌队获优胜奖

11日,记者从体育部门获悉,第二届全国老年人体育健身大会健身秧歌比赛近日在深圳落幕。我市老年体协秧歌队代表全省出征,获得骄人成绩。

第二届全国老年人体育健身大会由国务院规划,国家体育总局、全国老龄委、中国老年体协、深圳市政府联合主办。大会共设立了门球、乒乓球、象棋、气排球、柔力球等12个比赛项目,分别在北京、上海等多个城市举行。其中,深圳承办了健身秧歌交流活动。来自全国各地的近39个省市自治区、直辖市、计划单列市代表团280余人、近700名参加全国健身秧歌交流活动的运动员,参加了比赛。

我市老年体协秧歌队以不俗的表现,获得“规定套路”和“自选套路”两个项目的优胜奖,并和其他优秀队伍一起被大会选定参加了闭幕大会的表演。(记者 邵士营 实习生 孙雯)